

COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)

REGISTRO CRONOLOGICO GENERALE N. 10 L. DEL 2016

UFFICIO DI SEGRETERIA AA.GG.

SERVIZIO: SEGRETERIA AFFARI GENERALI RESPONSABILE DEL SERVIZIO: DANIELE PONTE

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO N. 110 DEL 2011 2016

OGGETTO: LIQUIDAZIONE DI SPESE PREVENTIVAMENTE IMPEGNATE FESTEGGIAMENTI SAN DANIELE 2016 – DITTA ELETTROIMPIANTI

VISTO il D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

<u>VISTO</u> Il Decreto Sindacale n. 9785 del 02/07/2014 con il quale è stato individuato il Responsabile del secondo servizio ai sensi art. 50 comma 10, e 109 del D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

PREMESSO che la Giunta Comunale con propria delibera n. 108 dell11/10/2016, esecutiva, concedeva il patrocinio comunale alle manifestazioni civili in onore di San Daniele Martire, patrono della Città;

CHE con determina di questo servizio n. 89 del 12/10/2016, R.C.G. n. 593 del 21/10/2016, su mandato della giunta comunale, veniva impegnata la somma di €. 7.984,25 su capitoli pertinenti del bilancio in corso;

CHE è pervenuta a questo Ente la fattura elettronica, meglio sotto specificata, inerente la fornitura di servizi elettrici per le festività di San Daniele nei giorni 13-15 e 16 ottobre 2016:

FATTURA	DATA	SOGGETTO EMITTENTE	IMPORTO €. IVA COMPRESA
59-2016/E	16/11/2016	ELETTROIMPIANTI SNC -BELVEDERE M.MO	446,00

CHE ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, ai sensi del D.Lgs n. 163/2006, per la fornitura di cui all'oggetto, è stato attribuito il C.I.G. ZE81BA5414

RITENUTO, pertanto, doversi provvedere alla liquidazione della somma di €. 300,00 DATO ATTO della necessità di acquisire:

Il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D. lgs.vo n. 267/2000

VISTA la deliberazione del Consiglio comunale n. 07 del 29/06/2016, con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2016;

DETERMINA

- di liquidare, come liquida, alla Ditta Elettroipianti snc di C. Capano & C. con sede in Belvedere Marittimo Via A. Pepe, P.IVA 01382940789 la fattura N. 59-2016/E del 16/11//2016, con scissione di pagamenti, imponibile €. 365,57 IVA €. 80,43 e relativa ai lavori effettuati per servizi elettrici festività di San Daniele Martire;
- Dare atto che l'importo dell'IVA pari ad €. 80,43, è da versarsi a carico del Comune, giusto art. 17/TER DPR 633/72;
- La somma di €. 446,00, è impegnata ai seguenti capitoli di bilancio:
 - Per €. 206,72 Cap. 14/17 Bilancio 2016
 - > Per €. 179,12 Cap. 2327 Bilancio 2016
 - > Per €. 60,16 Cap. 1095/1 Bilancio 2016
- Accreditare la somma sul seguente IBAN: IT31L0306780621000000000979
- Trasmettere copia della presente per i successivi atti consequenziali all'ufficio finanziario.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (DANIELE PONTE)

VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt.49 comma 1 e 153 comma 5° del D.L.vo n. 267/2000, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.		
Alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto Intervento ex Cap NA. C Bilancio. 2016R.P		
□ Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap		
Attesta, altresì, ai sensi dell'art.9 del D.L. 78/2009, convertito con legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.		
OPPURE		
 Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con L. 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica. 		
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag. Emma Lamensa)		

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Ai sensi dell'art. 32, comma 1, della Legge determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line in data consecutivi. (N Reg. Pub.)				
Belvedere M.mo, li 2 D16. 2016				
ATTESTATO DI PUE	RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI L RESPONSABILE DELL'AREA AMAGINES TRATIVA Docinie di susse Istrudore Diffusiono BBLICAZIONE			
Il sottoscritto Responsabile delle Pubblicazioni, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindici giorni consecutivi dal 2 11 2016 al al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii				
Belvedere M.mo, lì	\wedge			
IL - IS31	RESPONSABILE DELLIE-PUBBLICAZIONI DELL'AREA AMANISTRATIVA Danied Delle Istrution Dirativo			
E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE				
Lì,	IL SEGRETARIO COMUNALE			